
重点目標 NO 令５ 令４ 令３ 令２ 令元

1 93% 89% 89% 83% 85%

2 94% 93% 93% 87% 87%

3 82% 77% 78% 74% 72%

4 91% 88% 85% 80% 82%

5 86% 82% 80% 79% 81%

6 90% 82% 84% 81% 81%

7 83% 76% 79% 79% 80%

8 92% 88% 81% 84% 86%

9 92% 86% 82% 79% 82%

10 88% 88% 87% 78% 90%

11 92% 90% 87% 89% 87%

12 95% 95% 97% 93% 90%

教職員の指
導力の向上

13 90% 91% 84% 83% 81%

開かれた学
校づくりの推

進
14 84% 86% 79% 81% 76%

コロナ対策 15 79% 84% 74%本校は、新型コロナ感染症対策を適切に行っている。

令和５年度　安達高校の教育活動等に対するAB合計評価　-生徒（比較）- 　集計結果

Ａ：よくあてはまる Ｂ：やや当てはまる

本校はESD教育が活発に行われている。

評　　　価　　　項　　　目

私は、安達高校に入学してよかったと思っている。

本校では、大学、専門学校、就職など生徒の進路
に応じた指導が適切に行われている。

本校で行っている朝自習や課外等は、学力の向上
に役立っている。

本校では、進路に関する情報の提供や相談をきめ
細かに行っている。

本校は、落ち着いた雰囲気で安心して生活できる
学校である。

進路希望の
実現

基本的生活
習慣の確立

ESD教育・特
別活動・部活
動の充実

（そう思う） （だいたいそう思う）

本校の先生方の授業は、わかりやすい。

本校は、教育活動についてホームページや学年便
りなどさまざまな方法で家庭・地域に情報発信を
している。

本校の生徒は、基本的な生活習慣や日常生活の
マナー（時間を守る、挨拶をする）を身に付けてい
る。

本校の生徒は、校則（服装・頭髪など）や社会のき
まりを守って生活している。

本校は、事故や問題等の防止についてきめ細かに
対応している。

本校の先生方は、心配ごとや悩みごとの相談に親
身に対応してくれる。

本校は、生徒会活動が活発であり、生徒会行事も
充実している。

本校は、部活動に熱心に取り組んでいる生徒が多
い。


